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p. Unbhwbwywt

Zujuunwbh Zwbpuy tnngpjub opbhunpoupjudp vwhdwbijwsd jupgny hwunwungwsd
Swpunupuy bnwphiwpupuljub twwgsht hudwywnwopowd’ hudwyiph qupswljub
wnwpwdpnud unp pkupkph, shtmpymutkph b ny hhdtwljwb ohtimpymubbph shtwpupmpub
(ntnunpuwi) (pugunmppudp Zujuunwith Zubpuybnnpjub opbhunpmppudp uvwhdwbgws
2ptwpupmpul pnypunipnil supuhwbgynn nbwypkph) pnypnynmpjub hwdwp ninujub
nnippp vwhdwiynud E

1)

hpdlwlul pklipbph b phltinipinibblph hwdwp

uhtish 300 p.. pinhwbmp dwljkpbu niukgnn withunwljwb pwlkh, wyn pynd”

wyqlqnpdwljwh (wifwnwinguyhb) wikph, hisybu bwb Uhish 200 p.f. pinhwin twlbpbu 30,000
2) |7 jlanp 1) Eipulbnny shwpunnbuws skiplph b shlinygyniilibph hudwp
w. |200-hg hiisi 500 p.uU. puinhwbnip dwlbplu mukgnn okupkph b ohtinipiniiibphh hudwp 30.000
p. 1500-hg dhiist 1000 p.uf. punhwiinip dwlhtipbu niikgnn obupkph b shinueinmibiikph hwdwp 50.000
q. | 1000-hg dpGsL 3000 p.u. pighwinip dwlbpbu nibikgnng oklupkph b ohimpnibikph hundwp 50.000
n. | 3000-hg p.d. pinhwinip dwljbplu mukgnn skupkph b ghimpyniibph hudwp 100.000
3) |ns hpdlnulpuls pkliplph U shbnyeyniblibph hwdwp”
w. Juhbsh 20 pd. punhwinp dwljkpbu niblignn okupkph b ohtimpymubkph hunfwp 5,000
p. |20 b wygkph p.d. pinhwinip ywljbpbu mukgnn skupkph b shimpyniubph hunlwp 10,000
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Zwduygiph Jupswljub nupudpnud gnjnipyni miikgnn okupkph b phimpyniutiph
JEpuunnigdul, Jpujuiqidw, nidbquguwi, wpnhwljw-twgdwb b pupkljupgquwi
wounubipliiph (pugunnpyuidp Zujuutnutth Zmipuiy knniepub opkiunpmpjunlp
uwhuwinjwd shttmpupnipjul poypnynipjnt sypuhwiigynn nypbiph) poypumjnipyub hwdunp,
kpk uvwhuwinfwsd jupgm] hwunwmjws Supunwpuy kinughiwpupuljob twuwgdny

1)

sh twuwnbudnud Yguuenygubph, Jkpuwlwnnyglkph, 2Euph qupwphunmhi swithbph
plnuyting wy Junnygubph (wjn pyYnud” unnpgtnijw) hEnbwipm] opjjunp punhwinp
Uwlptuh wybjugnud jud pkupkph gnpdunwljul ipwiuljmpyub thmpinjunipynil

6,000

pugh okuptph b ohimpymibiikph JEpuljupnigduh, mdtnugdwl, JEpuljubginfwi fud
wpnhwjuiugiul wphunwptitphg, twuwinbunud B tiwb jguljunnygubph,
Jtptwlunnygukph, pEuph npufwswthuy b sunhbipt plinjuybng wy Junnygubph (wyn pymad”
unnpgtniyw) hnlwbpny opytljinh pinhwiinip vuiljiptuh wkjugnud junl pkupkph
gnpdwnwljul lpwhwlnipjub thnhnfunipynil, b, pugh unyb Ylnh 1) Eupwljbnm]

htt Yhwnny vwhiwiwd tnputpp b npnypuswthkpp’ okuptph b ohtinipymutibph pinhwnip
dwljkpbuh wykjugiwh Yund pkuptph qnpduniuljul hywhwlnipjul thnthnjudwh dwuny

uwhuwinjwd npnypwsuithgh, Yhpwmmd i bwb inp shtipuipnipyui hunfwp untyt npnpuuit 14

9,000

3)

tw o budmd E dhugh hguljwnrnygukph, Ykpwljunnygubph, okliph quipuiphwnugha
sunhbpl plnpwytng wy Juenyghtph (wyy pynid’ uwnnpqlntyu) phtwpupmpyni Jud
okliptiph gnpduntmljut owhwlympyub thnthnjunipyoth, wuyw unyj hunpjudh
huwunm], uyh hwdwpynud Einp shttwpupmpymy, nph tljunnmiundp Yhpwn]md Eu inp
ohtiupupm pjut hunfwp umyh hunjbjwsh 1-ht Yhwnny uvwhdwin]wsd tnpukpp b
npnjpwisunthtpp

Zunfujiph Juipswljmb tnwpudpnid pkupkph, ohtinipyniitikph, punupuphtiwfuit wy
opjkljntkph putqUwl (pugwnnpjundp Zujuunutih Zwbpug nn pjub

opkliunpm pyundp nwhtwi]wd putipiub pouyumpim sujuhwiigynn ntupltinh)
pnynnipjui hunfwp nbknuljub nnppp uwhdwinmu £

10,000
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Zunfuyiph Juipswjub nwpwdpmd opkilpny b wy) hpwdwlwl winbpny uwhiwGwé
wwhwheGtipp pwywpwnpnn ([gudnpiwh jnepwpwisnip uywbned htinnily Junkjhph
Judwnph poypnyni pjub hunfwp nbnuljub wnippp opugnjguht nuwpyu hwdwp
uwhdwin]nmud k

200,000

Zunduyiph upywljub nnupwdpnid opbGpny b wy; hpwywuw wlhwntipny uwhiwbywd
wwhwbebbipp pwywpwpnn (guynpdwh jnipwpwbsnip Yuywbned ubindjwé phwlwh
quqh Juw&wrph poyjnympjui hundwp nbyulwub wnippp opwgnigujhti wnupyuw
hunfwip vwhdwbymd £

200,000

Zunluyiph Jupywjwb nwpwspnud opkilipny L wy) hpwywlwi wlnbpny uwhiwbywé
wwhwbeltipp pwywpwpnn [gwynpdwl jncpupwlsynip Guywbned htnnLywgywé
Gwypuwyhl Yud wéfuwepwébwhb quqtinh Ju&wnph poyjnm pyub hunlup nbnuljub
nnippn opwgniyguihtt twipjw hwdwp vwhdwinnd

200,000

Zunluybiph Jupswljwb nupwbdpnid quninyny jowim pubkpnid b Ypyuljubkpnid htinmy
Junbjhph, ubnujwd phufulb jund htinmiugjud bupught jud wétuwepwébwh
quqbph dwiipwdwju wnlunph Ynkpmd, wynnuwgiwh Yhnbpnd, wywnndbiptOwObiph
wnbfubhywlwl vywuwpldwh b Gnpngqiwh Swew)nipjwh opjkilinGlpnLd inbnbujwpnnh
gnponLhtinipjwl jncpwpwhsinip Juypnid wkjutuhfulwb hbgmyukph Jw&wnph
poyjjumpjub hudwp nbnulwb tnimppp opwgniguyh mwpyw hunfup uwhdwinnid
L

60,000

Zunlugtiph upswijub nwpwdpmd pubijupdtp Uknuniikphg wuwunpuwunjwd hpkph
npnpwiljh Juypmu dwpwdwiu wnp m Jwdwnp hpw-jubughbim poynynipjub hudwp
nbnuljub ninmppp opwgnyguhtn nwupyw hudwp vwhdwinnud t.

50.000

Zudujiph Juipswljwt nupwdpnid nqlihg U wynhnjuyht jadhsplbph jund opklpny
uwhtdwinjwd vwhdwbwhwynmdubpht hwlwyunuupw Showunnughi
wpunupunkuwlubph jund Shwpinnughtt wpnugpunbuwlibph hinpwphihsibph
Jud fuwfuninuyhtt wpnunpunbuwliiph tdwbwlyubph Jugunph poyuynipjutb
hwdwp’

1)

nqtihg b wynhnjuyhti fadhyph Ju&wnph poyjnynipjut hwdwp ympupwitisymp Enudujuljh hundwp

ahlsk 26 pwnwlniup dkwnp pGrhwinip Swhbptu nGlignn hhdGwywo L ng hhdlwlwh
2hGnipynLbGEph Ghpunud JwSwneph Yuqiwybpwdwh nbwpnid

10,000
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GhGsk 26 pwnwlyniup dtwnp pnhwGnip dwytpbu nibignn hhdbwlywb L ng hhdGwlwb
>hGnipintGhbph Ghpuntd Jwdwnph Ywgdwlbipwiwh nbwpnid (Updwthu, Qipwuup,

6500

26-hg 0hGsL 50 pwnwyniuh dbwnp pOnhwOnip dwhbipbu nubbgnn hhdGwlwb L ng
hhdGwlwb 2hGnipyniGGEph Ghpunud Juwdweph juqiwlbpudwb nbwpnid

13,000

50-hg 0hGsL 100 pwnwlyniup dtwp pOGnhwbnep dwlbptu nibtgnn hhdbwlwb L ng
hhdGwlwb 2hGnupyniGGEpp Gepuncd Juwdweph juqiwlbpudwh nbwypnid

20,000

100-hg 0hGsk 200 pwnwyniup dbwp plGnhwlnep dwytiptiu nibbgnn hhdbwlwb L ng
hhdGwlwh 2hGnipyncGGtph GEpuntd Jwdweph Yugqiwybpwdwl nbwypnid

25,000

200-hg 0hGsk 500 pwnwyniup dbwnp pOnhwlnip dwybiptiu niGbgnn hhdbwlwb L ng
hhaGwlwh 2hGnepyncGGlph Ghpuntd Jwdweph Yuqdwlbpwydwl nbypnid

45,000

500 L wybih pwnwyniup dbunp pGnhwnip dwybpbu nuGtignn hhdGwlwb L ng hhdbwywl
2hGnipynLGGEph GGpuntd Juwsweph Yugqiwlbpwdwb nbwpnid

100,000

opkuipn] uwhdwbijwd vwhdwbwthwlnulubphtt hwdwyuwnwuput Shawfuninught
wpunumpunbuwljubph Jud Sowpimunughtt wpunumpunntuwljubph thnpowphuhsubiph
Jud Shawfuninuyht wpnumpunbtuwljukph tdwbwljulph Juédweph poyjuynipjut
hunfwip” ympupuibisinip kpwdujuljh hudwp’

0hGsL 26 pwnwyniuh dbwnp pGnhwlnip dwytiptiu nuGbgnn hhdGwlwb L ng hhdbwlywh
2hGnipynLGGEph GEpund Jwdweph Jugqiwybpwdwl nbupnud

7,000

0hOsk 26 pwnwlniup dtwp pGnhwGnip dwybptu nibbignn hphdGwlwb L ny hhdGwywh
2hGnipyniGGEph Gepunud Jwdweph Yuwqiwlbpwdwl nbwypnid (Updwbhu, (puuap,
Yuphwnpnip)

3,500

26-hg 0hOsL 50 pwnwlyniuh dGwnp pGnhwlnip dwybipbu nGbgnn hhdOwlwb L ng
hhdOwlwb 2hGnepyntGhtph GEpuncd Jwdweph juqdwlbpudwb nbypnud

13,000

50-hg 0hGsk 100 pwnwyniuph dbwnp pGrhwGnip dwybptiu nlbbgnn hhdGwlwb L ng
hhiGwlwh 2hGnipynLGGbph GEpuncd Jwdweph Yuqiwlbpwdwh nGupnud

20,000

100-hg upOsk 200 pwnwyniuph dbnp pGnhwlnip dwlybpbu nilbgnn hhdbwywb L ng
hhdGwlw 2hGnepyniGGlph GEpuncd Juwdweph Juqdwlbpuydwb nbuypned

25,000

200-hg 0phOsk 500 pwnwlyniup dbwnp pGnhwGnip dwybpbu nltgnn hhdbwlwb L ng
hhdGwlywa 2hGnipyniGGEph Gepuntd Jwdweph uqiwlbpwiwl nbwypnud

45,000
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- [500 L wytiih pwrwyniuh dhinp pGrhwinep dwhtiptiu nLGbgnn hhdGwlw L ng hhdGwlyw0

:;z’r i5 Ehl]mpjmﬁﬁbnh Gtpuncd qudweph Yuqiwybpwdwb nbwypnid 10080
4
Ppunjwpwiuljui whdwbg b wthunn dkpbwpluntptphtt hundwyiph Jupywlut
nupuspnid « Unlnph bt dwnuym pyntiiph dwuhty Zujwunwbh Zubpuybnnpyub
10. Jopkupm] uwhdwiwd pugopjw wplinnp Juquutpydwb poyjundmpyub hudwp 350
nbnuljut nnippp Uk punwniup dknph hudwp vwhdwinnud £ jmpupubyynip opyum
hwdwp
Zundwliph Jupswut nwpwdpmid” welnph, hwtipughti uiinh, qupdwiph, puhnudn]
11. [pmwntph U Jhdwuhiwntph juquwlbpupdwh opjinbtpht, pupunitph b 25,000
punhplbphl (wuniiwbikphty), dunip 24:00-hg htwnn wpiwntine poujunn pjul
hwlwp’ wkquljul nppp opwgnyguhtt wpyw hwdwp vwhdwingmd
1) Junbwnph opjiljnutph hwdwp 50,000
2) |hwlpuyht ubinh b gup&wtph opikwntkph hwdwp 100,000
3) |pwnuhplubiph (uumbwtkph) hwdwp 250.000
4) [nwnguwnbtph hudwp 500.000
5) |pwhnuuny pownbph hudwp 250,000
6) |Jh&wljuhiwuntph hudwp 100,000
hunduyjuph Jupswub nwpudpnid hwbpuyght utiinh juquwtpupdut L hpywlwgdwb
12. |(hwiw)Gph wjwqwbnt npnpdwidp uwhiwbywé YuinGGEpht hwiwwwwnwutuwl)
nGunbudwpnnh gnpéniGinipjw b hwiwn wewGabwgywo jnipwpwbgnip Jujpnid
hwpwjhG uGnh Yugqiwybpuowh b hpwlwiwgiwl pnyjunynpjubt hudwp nknuljub
nnmppp jnpupwbsjmp kpwdupuih hudwp vwhdwignod E
1) |hpdtwljwb shtimpmitttph tkpunod
" 1§hGsk 26 pwnwyniup dknp pGrhwinip dwhbiptu niGbgnn hwipw)hG uGGnh opjtlnh hwd 5,000
P |26-hg sk 50 punwyniuh Stinp pinhwGnup Gwlpbu nuGlignn hwlnuwihG ublnh opjtijuy 10,000
4 150-hg dhGsk 100 pwnwyniup Sknp pGhwGnep dwybiptu nuitignn hwipuwyhG uGinh opjtyy 15,890
1 1100-hg sk 200 pwnwliniuh Gtup pGRhwinup Swyptu nibgnn hwlpwhG uGtnh optl 20,000




200-hg 0hbsL 500 pwnwlyniuh dGwnp nGnhwinep dwlytipbu nlGbgnn hwbpwjhl uGlnh op)btl

30,000

5

500 L wybh pwrwyniuh dbwnp pGnhwGnip dwytpbu nuGbgnn hwGpwjhG uGOnh opjtlywnh
hwdwnp

50,000

n hhuttmljub phtim pymitiitiph Wkpumad

0pOsl 26 pwnwlyniuh dGwnp pOGnhwnep dwybpbu niGbgnn hwGpwyhG ubGOnh opjGlyunp
hwdwp

1000

26-hg dhOsk 50 pwnwyniuph dtuinp pGnhwbnip dwybpbu nlbbgnn hwGpwyhG uGOnh
opjtilywinh hwiwp

2,000

50-hg dhbsk 100 pwnwyniup dtwp pOnhwlnip dwlbptu nibtgnn hwbGpwihG uGOnp
opjblywnh hwiwp

4,000

100-hg dpbsl 200 pwnwyniuh dtwinp pOGnhwinip dwytptu nibtgnn hwOpwihl uGOnh
opjtyuinh hwdwp

8,000

200-hg 0hGsk 500 pwnwlyniuph dbGnp pOGnhwlnep dwytptiu nuGbgnn hwlpwihG uGhnh
opjtwnh hwiwp

15,000

500 L wytih pwnwyniuph dGinp pGnhwbnep dwytipbu nubGtgnn hwbpwihG uGGnh opjtlywnh
hwdwn

25,000

13

Unuquitnt vwhdwbwd jupght m wwplwbikpht hwdwyuinwuowt hudugiph
Jupswljw nmwpwdpmd wpunwpht gnijuqn mbnunpbnt poyjpunyncpiut hudwp,
pugunnipjudp plwlwdw)ptiph uwhdwbGGphg nnepu gunbynn whnwlwub =
Lowbwlym pjut wjnnunphyuyhtt Swbwywphubph onwpdwb sipnbkpmd b
yupnyubwlub gnnpubpmJd whnunpynn gnjuqnubph poypunynpnittbiph,
mipuwpwiiyymp wdhu Ukl pumwljmiup dknph huuhup‘

1)

wnhnjuyhtt uyghpinh yupnm bwlnpniup dhish 20 Swjujuyhtt innljnu wpunwugpuip
qnyuqyny wpupht gnjuqnh hwdwp

2,000

2)

pniln wynhnjuyhtt ( vyhpunh yupnibwlnpmniip 20 b udbjh Swjwjught ninlnu)
wpuwnpup gnjwqnnn wpnwpht gnijwqnp hudwp

3,500

3)

unghwjwlwb gnjwgnh hwdwp

4)

wy] wpwnwphl gnjugyh hwdwp

1.500

nuunupl gnjuqnuhtt Juhwiwlubph hwdwp hwdwyiph Jupsuljut wnwpwdpnod wy)
wipunuwpht gnjuqny nkpunpline poyuynipyut hudwp vwbhdwinwsd tnmpph 25%-h

swithny

300

6




/"
P

hurwjuph tnwpwdpnd wpnwphl gnywan nwpwénn gnugnuynh Yugdwybpunepjwl
gnjwgnh hunfwp hwdwyuph Jupsuljub nwpudpnud uy wpunuphl gnjuqy
ntqunpljm poyuympjut hudwp uwhdwinwsd nnipph 10%-h sunhny

150

14

Zupuunmbh Zwbpuuybnnt pput Lo dupgh «Untihwbunjut» hwidurjiph
junphpruitthplkpp (qhtwbpwtip, winjwimnp), npuku opklipny gpuiigywd wypuitipuyh
tpwl Jwd wypwbplbph wpnugpmpyut i wphnunnwitipbiiph Junwpuwb Yud
dunwym pnibtph duninmgdwui qnpdpupugutpmd, hOswbu Gwl $hpdwyhb
whYwbntdGhpnud ogunmgnpdkynt pnuypnynipjub hunfwp” opwgnigujht wnwpyu hudwp

100,000

15

Zunfurjiph Jupswljul inupudpnud dwprunnup-inupunt (pugunnipyundp kppninuyht
wnwpuhlitph, thpnun]unpniutitph) Swnwynipynit hpujubugubine poiyjunnipjub
hunlup’ opwgnjguihtt nwpnid jmpupwiyynip dkpkugh hwdwp uwhdwinfmd k.

10,000

16

Zunfuyiph Jupswljuit nwpudpnud punupwghwmljmb hngkhwiqunp (hpudtywnh)
Shuwljunupm pjut Swnuympniittph hpujubugdut b (Yud) vunnmgdut
pnyuyntpjwt hundwp opwignyguiht nupyw hunfwp nkquljub nmppp uvwhdwinmu
L.

375000

17

Zunduyiph Juipswlui nuwpudpnud dwubun]np ghpquubiunwb Juquukpupdwb b
swhwgnpdiwh poyyjumjmpjub hudwp ntnuljub wmppp opwgntjguhlt nupju hunlwp
uwhdwbymd L.

—

3 hw-hg Uhlpl 5 hw dwlkptu mkgnn gipkquuiunbbph huniup

2.500.000

5 hwi-hg Uhtigh 7 hw dwljptiu mukgnn gtiptquutiunubph hundwp

5.000.000

3)

7 hwi-hg vhtish 10 hw dwljiptiu mukgnn thhqdmhmmhhph hudwip

7.000.000

7

4)

10 hw-hg wyk] dwlkpku mukgnny gipkquuunniiiph hunlwp

10.000.000

18

Zunfuybiph Juipswlub nwpwdpnud nkjutthjuljub b hunmy tipwlulm pjwb hpujwneng

100.000

19

Zunfuygtiph wupudpnid uwhiwlwthwlyiwb Ghpwlw Swnwnipjwl opjtlunh

gnponLGtinip)jwl payypnynipjwl hwiwp ntnuljul wnippp uwhdwin]nud E.
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Y

Lwpwnltgh, nhuynntyh, pwnbhph vwnibwh L pngblipwnGhph hwdwp hwdw)Gph
Jupswlwh nwpwédpnid opwgntjgwihl nwpyw hwdwn

15,000

htutnwuwwpwihlG wyntdph hwdwp hwiow)Gph Jupswlwh nwpwdépned onpwgntjgwjhl
tnwpyw hwdwp

200,000

Zunfuybiph nwpwépnid wkyulwl JSwpbkph gpnypuswhbpp.

hwdugaph nwpwdpmd pkliph Juid phtinipywl wipinwphl nkupp thnthnjunn
JEpuljurnigiwl wphunwbiptip Junnwpbnt htan juopjwd nkjuhjunnbuwljub
wuydwbibibp puljlijne b hwununbym hLuLIu:lp. hunduyuph dunnnigud

Swnuym pyntttikph nhuwg hnjuhunnmgdwb Y&wp.

10,000

2)

upinupuy binwhtwpupuljul twjuugsughl wunwpnpbpny twfuunbudws
shttwpupmpjub poju]mpnit ywhwbenn, popnp ohtiwpuipuljui wphunnwbiplitipt
hpuljwwgukinig htnn pkupkph b phtmpynititikph (wyy pynud” npuitg
Jhpulunnignudp, Yhpuljubqunudp, mdbnugmup, wpnhwlwiwugnudp, plnjuytnudh n
puptupgnidp) jurmguwb wjupnp wjupnwuljub wljunny huunwugpudu
Alnaljkpupdw hunfuip” hunfwjph dunnnigud duwnuym pym uliph nhiuwg

20,000

8

5)

hunluyuiph Ynnuhg uquwljtpuyynn Upgnypukph b wémpnutph Uwubiwljgm pyut
hunfwp hwdwyiph tunnm guis swnuym pym bikph nhidwg thnpuhunnniguw J&wp.

5,000

9

6)

hurdwiph Jupswljmi mwpudpmy nnbunjwdwnbtphl (Jpupuwdubphl) dwubwlglim
hunfwp hudwyiph dunnmgud dwnuym pymbitiph nhiiwg thnjuhunmguui Y&wp.

7)

wiw)lph Ynnuhg wnpwhwlnipintip juquwlbputjnt hudwp® winpuwhwin pjui J&wp

putn hwpum]wd whawbg pubmyh’ hwdwyipnud whdliugpuightt hwpdundw
Julntttpn] pun hwugkh hwyjunnmd niikgnn L(yuwd) phuwlp]nn jmpupwiynip phwlysh
hundwp

300

puwn phwltyh phuin pyuit Jud phwfupubh piphwbmp Uwltiptkuh’ Ukl punwlmuh
Ukwnp dwljkpbuh hudwp

25

ns YElgunuyhti b junonp qpuiywthh wnph hunfwp® pun dunjuyh’ UkY junpwibiupn dkinp y

3,000

ny §kugunuyht b jungnp kqpuisunhh wnph hunfwp’ pun quiiqwsh’ Uk tnntiw wnph hu

10,000




8)

4

Ny phwykih tywnuljught lwbulmpjub pklipkpnid U (Yunl) phtim pymtiibpnud
wnpuwhwbinipjub Jdwpp uwhuwinjmu t pun phtim pyut pighwlnip dwytipkup htnlyjuy
npnypusuithbipny

wnlnph, hwipuyght ubtinh b YEugunuht sumuym pynibkph twnnmgdwb pkupkph b
ohtintpynititkph dwun]” dkY purwniuh dtnp vwljiptuh hwdwp” hhunitihg dhtyh
hupynip Zujuunwith Zwbpuygnntpyub ppud

100

hym puiiinguht nbnkum pjub opjkywntkph, npubuynpunh pojnp nhybph Juyubukph
(un]innuywibibitph, opwbujwljuymbbbph, Epjupninuyht juyupubbtph), hwliquunjui
wlkph, puquibitph m Sudpwpukph, uynpuh hwdwp hwhiunbu]ws otuptph b

phtmi pynittitiph twun]” Ukl purwlniup Ut dwltpbuh hunfwp’ puwitihg dhtsh
hhuntt Zujuunwbh Zwbpuyybnnpyub npud

40

Jupswljunu]upswljwb, Shtwbumfub, Juugh, husutu ub wnnrnowujuwhm pjub
hwdwp bwpuntu]wd pkuptph b ohtimpymuutiph dwuny” Uty puinwljmiuh dtwnp
dwljpkup hundwp’ nwutthhighg dhuish puwl Zwjuutnuith Zwipuy inmpjub npud

20

qhinuljul, Yppuluil b niunultwmlub owbwlm pjub, unghwjuljub wyywhnynipjul,
Upwlnyph, wptuwnh, Ypnbwlul, upupnunimbipunhl, punupmghwijut

wupnyyubm pyub hunfup twpunbu]wsd okipliph b ohtmipmbiitph dwum]” dkYy
punwlniup Ukinp dwljlptuh hudwp tpkphg Uhtish nwubihhig Zwjuunwih
Zwbipuiy ki pyut npund, huly gnpuiingubiph dwuny” Ukl pupwlynup dkwnp dwltpbuh

wpnugpuljut’ wpynibwpbpuljub b gmuuuninbumfut tpwhwulmpjub otiptph b
ohtm pym ttikph twum] (wyn pynud unjnnuyutiunntinh)” Ukl punwlymup dUbkwnp
Udwlkptuh hunfwp’ hhughg dhbyh nuutthhiq Zupuunwh Zwipuyy iinm pjut jpud

15

hunduyuiph Ynnuhg hpunjupubmljui whawbg Jud wihunn dkptwpuntplphl
ohtiupuipuljmb b junpnp Eqpuiswthh 1 had winph hunjupdwb i thnjuwnpuwb, htyybku
twl wnpuhwiim pyjwb J&wp J&wpnnutpht shtiupuipuljmb b fjungnp kqpuisunhh winrh
huptnipnyt hunjupdwi b thnfuwgpuwt poygjnynipyub hundwp

500

10)

yEwnpniwg]ud ginmgdul huwdwp hunfuytiph Ynnuhg fud hunlwyliph wyunnytpny
Uunnnigud dwnuynipymubikph nhiwug thnjuhunnmguwi JGwph suhny

70




11)

//hmdm]‘up]m ynquhg Yunwjwpynn puquupbulupub pkuptph pinhwimp pudbught

ulthwluin pjut ywhywidwb yupunwghp inpdiph junwpdwb hudwp hudwgiph
ynnuhg Jud hunfuyiph wyunnybpny] dunnmgud dwnwyni pniibiph ghiwg
thnfjuhuninmgdwt yGwnh sunhm]” Ukl punwymuh dknph hwdwp

15

12

hunduyyuph wpwdpnid hwugkh thnthnpum pjub nknkjwtph npudunplut hunfwp

13

hunduyipuyht Eipuljuym put dwbiljuuyupntqh swnwympymtihg oqunntph hunfwp’
hwdwyuph Ynnuhg Yud hunfwyiiph wyunnbpny dwnmgywd dwrwympnibitph ghdwg
thnjuhwinmguwh Y6wph suhm]” Ukl Epkjuugh hudwp

5.000

hudugupughl Eipuljuyn pjut dwbljuyupinkqh Swinwyni pyniithg oquuinnutph hurfwp
hundwyiph Ynnuhg Jund huduybiph wyunnipny duninmgjwd Swnwym pinibukph nhiwug
thnjuhuninmguwt YGwph sunhny” Ukl Epkhowgh hudwp(Updwihu, opuuap,
Yuplhwnpmip)

3,000

14

hunfujipuyht Eipuljuym pjut Upwilnyyph wuuinh Swnwympinithg oqujnnutph
hundwp hundwgjiph Ynnuhg ud hudwyiph wpuntpny duwnnigjws swnwym pymbbtph
nhuwg thnjuhuinm guwt Gwph sunhm]” Uy tpkfuwgh hundwp 1

2.000

hunfwyuipught Ehpwjuyni pjub uyynpn quipngh Swnwynipintithg oqumjnnukph hunfup’

. [hwdwyuph Ynmuhg Yud hwdwyiph wunnybpm] dunmgyws dwnwnipymiiiiph nhlwg

thnjuhunmguwh dwph ywthm]” Ukl tpkpough hundwp

2,000

huniwyjupuyht Eipujuynpjut wpkunh nupng dwnwynpintihg oqunnnubph hunfwp’
hwlwyiph Ynmqhg Jud hunduyiiph wjunnybpn] dunnmgywsd dwnuympymbbkph nlwg
thnjuhwinngdwh Ydwnh suhny” kY Epkjuugh hadwp(ynluy, pupbudng, jupugh
qnpdhputp)

3,000

hudwjpwyht Eupuljuym pjut wipyEuwnh gujpng duwnwmpimthg oqumnnukph huu[mp‘
hundwyjiph Ynnuhg Yud hwduyuph vyunypm] duinnigywd dunuym pynibikiph nhdwg
thnjuhunnigdw ywph swthm]” Uy Epkjuugh hunfwip(thnquyhti gnpshpukp, dny.
qnpshplitip, YEpyuptuwn)

2,000
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=
(15 hunfwjph plwlsm pjut unghwjuljub htnbyuy fadpkph hunfwp uwhiwimd Ll qlinskp 0
LU Eplynnquwih dtnnugmply, qgnhjus Jud hwpdwbund pupdwd wquunudwpnhlubkph 0
" [Epkjuwttpp wquinmd i Jupdun]dwphg
Uhwnnuwih dtnquqmply kpkjuwbbph hudwp, husybu bwb dhbingl plnwtthphg 2 b
p. |uygtjh Epkuwitp hwdwplim ntypnd vwhdwbly qtns’  EpYypnpy b unjkjh tpkowbtph 0
huwdwip 50 % -h sunhny:
71
16 |Zunfuyliph uywuwpyny whwubwpnydh Swnuympnttittphg oquftyn hudup
w. |uktgquihutph hhjwignpymbbph poddwl, uijoupglpdub hupgbpm] fanphpruinynu 500
p. |Outgogunipmib, phipl thpulnnipinih 1000
g. |Otnoqunipinil, dSwip Uhounlinnipinii 5000
Juipuiljhs hhjwinm pyniutitph bjunndundp jEuputhubph hunttwjuijaupg b hy
0 wunnjuunnidubp b wpmit wemd Juid wyy) idmpunnid upnjws Yhiutne nkuwlhg [dwbp kngjnipunynp- 100,
" |(pugupm pyudp  «Fmpuininbuwfuit YEtigubhukph yuwnyuwunnud» yhnwjwh lanonp kngynipunjnp- 200
dpugpmu puggplus hujuubwutiwhwdwdwpuljughl Uhgngunmdutph) 7
b. |ubunulhtbph wpunwpht b bkppht vwiupnydubph il wuypup 200
q. |Ujnnwhwimpnit 1 pun. dknp 200
t. |Uhownwqtpdmu /nhightiukyghw/ 1 pun. dtwnp 100
p |Uphtunwlub ubpdtunnpmd 5000
= dwtip Engnipunnp- 1000,
d. |4bkuguim hkpdnd hunpnp bngupugnp- 3000
13
duw. [Ykunutn pmdnuf Juhjws hhywinn pyui nkuwljhg b Eugubne nkuwlhg, jnipupmiy 1000
dp. |ubuguithubph bwpwuyywtnuyht quinud juhijws YEmuing whkuwljhg gy tngynumap- 1000,

hunonp kngynipun|np- 2000




